
COMUNE DI FAGNANO CASTELLO 
Provincia di Cosenza 

 
VERBALE DELIBERAZIONE GIUNTA COMUNALE 

 
N. 27 
Data: 27.02.2015 
 
 
OGGETTO: Concessione in comodato d’uso gratuito al Comune di Santa Caterina Albanese di 
n.10 banchi doppi e n. 20 sedie dismessi alle scuole primaria di Fagnano Castello  
 
 

L’anno duemilaquindici, il giorno ventisette , del mese di febbraio , nella sala delle 
adunanze, convocata con avvisi informali, la Giunta Comunale si è riunita, con inizio dei 
lavori alle ore 13,00. Risultano presenti i signori: 
 

NOMINATIVO 
CARICA PRESENTE 

TARSITANO GIULIO 
Sindaco 

SI 

GIGLIO RAFFAELE 
Vicesindaco 

SI 

AVOLIO TOMMASO 
Assessore 

NO 

TERRANOVA NATALE 
Assessore 

SI 

IN CARICA N. 4 PRESENTI N. 3 ASSENTI N. 1  
 
 

IN PROSECUZIONE. Assume la presidenza il Sindaco, avv. Giulio TARSITANO e, constatato 
che i presenti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 
in oggetto. 

Partecipa alla riunione il Segretario Comunale Capo , Dott. Giancarlo  Sirimarco.  
        

 
 
 
 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 

 PREMESSO che l'Amministrazione comunale di Santa Caterina Albanese , per le vie brevi, ha 
chiesto di poter utilizzare , banchi e sedie per gli alunni della scuola primaria , di proprietà di questa 
Amministrazione dismessi alle scuole di primarie di Fagnano Castello ;  
ACCERTATO che vi è la disponibilità di dieci banchi doppi e venti sedie per la scuola primaria in 
buone condizioni e  dei quali non si prevede l'utilizzo per le scuole di Fagnano; 



 VISTA la nota assunta al prot. 63 del 20.02.2015 con la quale l'Amministrazione comunale di 
Santa Caterina Albanese  ha formalizzato la richiesta tesa ad ottenere l’utilizzo di  banchi e sedie 
per gli alunni della scuola primaria;  
RITENUTO di concedere in comodato d'uso gratuito al Comune di Santa Caterina Albanese  dieci 
banchi  doppi  e venti sedie   per gli alunni della scuola primaria,  dando atto che: 
-  il materiale verrà ritirato presso l’Istituto Comprensivo di  Fagnano Castello   a cura e spese del 
Comune di Santa Caterina Albanese; 
-  spetta al Comune di Santa Caterina Albanese  accertare che il materiale oggetto del comodato sia 
idoneo all'uso per il quale intende destinarlo; 
-  il Comune di Fagnano Castello  non assume alcuna responsabilità a riguardo; 
Visto  il parere  di regolarità tecnica ai sensi dell’art.49 del D.Lgs. 267/2000; 
 Con voti favorevoli unanimi resi come per legge; 
 
 

D E L I B E R A  
 
1. di concedere in comodato d'uso gratuito al Comune di Santa Caterina Albanese  dieci  banchi 
doppi  e venti  sedie per gli alunni della scuola primaria, dando atto che: 
-  il materiale verrà ritirato presso l’Istituto Comprensivo di  Fagnano Castello   a cura e    spese del 
Comune di Santa Caterina Albanese; 
-  spetta al Comune di Santa Caterina Albanese  accertare che il materiale oggetto del comodato sia 
idoneo all'uso per il quale intende destinarlo; 
-  il Comune di Fagnano Castello  non assume alcuna responsabilità a riguardo; 
 2.  di incaricare il Responsabile del Servizio tecnico a provvedere in merito. 
 3.   di dichiarare , con successiva votazione unanime, la deliberazione immediatamente eseguibile, 
ex art. 134, c. 4, DLgs 267/2000. 
 


